

火星小学参观记

烟台星海艺校 三年级一班 张睿 指导教师 张振声

听说在遥远的火星上,有一所神秘的火星小学,并且已经与我们的烟台星海艺校结成了友好学校,双方的学生都可以选择到对方的学校去参观学习,我知道这消息后非常高兴,立刻和小伙伴儿们一起找老师报名,校长便带着我们一起登上飞往火星的宇宙飞船。

宇宙飞船飞得真快啊,一转眼就穿过了所有的白云与星星到了火星上,火星小学的小朋友们都整齐地站在学校门口迎接我们,他们竟然说着一口流利的烟台话,和我们热情打着招呼,我们就像多日不见的好朋友一样,没有一点儿陌生感。

他们穿的衣服非常奇怪,男孩子穿着长长的礼服,头发都是

绿色的;女孩子都像阳光公主一样穿着漂亮的公主裙,头发都是红色的;他们每个人的脖子上都系着一条金色的丝带,看起来非常像我们带的红领巾。他们站在一起时,显得花花绿绿的,就像是一幅鲜艳的油画。

我来到了三年级一班,一个非常温柔的女老师笑着给我们安排了新座位,我的新同桌是个女孩,非常可爱,她很友好地给我介绍新学校的一切。

课桌和座椅与我们平时用的不一样,一坐到椅子上,椅子就自动调节到了让人最舒服的位置,能消除之前所有的疲劳;课桌上是电脑屏幕,一摁其中一个键盘,所有的课文都自动



输入到我们的脑子里,想学多少知识就可以学到多少知识。

同桌还带着我到了他们班的服装间更换新校服,一进他们的服装间,电脑就自动测定我喜欢穿粉色的衣服并且自动帮我换好;换完校服,同桌带着我去餐厅吃饭,他们吃的是自助餐,我一坐到餐桌上,电脑自动测定系统就把我最喜欢吃的东西摆在了我的餐桌上,真的是非常神奇。

那里没有汽车,他们都像小鸟一样飞来飞去,非常的方便。同桌邀请我到她家去做客,我不会飞,只好让同桌背着我,我们在天空中自由地翱翔……

这时只听一阵急促的吆喝声:“别睡了,快起床,再晚上学就迟到了!”我吓得猛的从床上坐起来,哪里有什么天空啊,哪里有什么同桌呀,只有妈妈站在床边恶狠狠地瞪着我,原来是一个梦啊。

好雨知时节

莱山区实验小学
五年级六班 宋文浩
指导教师 王韶敏



“好雨知时节,当春乃发生。随风潜入夜,润物细无声……”昨夜,我仿佛听到世间万物在欢快地吟诵着这首优美的古诗。

早晨,我打开窗户,发现古诗描写的美丽画卷果然再现。夜间,和暖的春风与绵绵细雨结伴同行,潜入人间。大地像刚洗过澡,干干净净,郁郁葱葱。树木花草、田间禾苗个个生机勃勃,精神抖擞。

春雨潜入草地,用它那细细的雨丝洗净了小草身上的泥土。小草欣喜地张开嘴,大口大口地吸吮着春雨赐给它们的甘露。它们像喝了一种特效汤药,顿时焕然一新,披上了翡翠般的绿色外衣。大树爷爷见小草贪婪的样子,笑着说:“小草,我不和你抢,你慢慢喝别呛着。这场雨也让我喝了个饱,这会儿我的根扎得更深了。”

春雨潜入田野,用它那神奇的“墨水”为河畔上的树木花草梳洗打扮。一棵棵柳树像对着镜子梳妆的少女,婀娜多姿;千万条依依垂下的柳条,像挂满了绿宝石的丝带,在细雨中翩翩起舞。那些含苞待放的鲜花,一夜间冲破花苞的束缚,竞相开放,妩媚娇艳。使河畔美景如“黄四娘家花满蹊,千朵万朵压枝低”。清澈的河水中,松影摇曳,把河水映得碧绿。如一幅美丽的山水画,令人陶醉。

春雨潜入田野,轻轻地抚摸着麦苗。麦苗在尽情地吸吮着甘甜的雨露,欢快地唱着《我们的田野》,跳着优美的迎宾舞。农民伯伯见禾苗更绿、更壮了,欣喜若狂地说:“太好了,真是好雨知时节,今年一定会有大丰收。”

噢!知时节的春雨啊!你默默奉献,居功不做。你触动了我的心灵,让我看到明天的美好。我很想跟随你的脚步,和你一起去催开百花,滋润万物,做一滴润物细无声的春雨。

春夜

莱山区黄海路小学
五年级一班 邹雨凡
指导教师 孙利波

春夜,天高雾浓。一弯皎洁的明月在大大的幕布上挂着。微微寒冷的月光照在大地上,显得是那么静谧。

幕布是一种深邃的黑,但仿佛又是一种淡雅的黑,黑与黑之间隔着一层银纱,使这黑深不可测。幕布上镶嵌着钻石,每一颗都散发着不同的光芒。望着星辰看着明月,抛掉烦恼,心旷神怡,这一切都是那么美好。我和妈妈走在幽静的小路上,一边走一边望着夜空中的星星,最亮最耀眼的北极星,就是我的守护星,它永远是世界上最亮的一颗,然后就是我感觉好神秘的北斗七星,勺子状的北斗七星——满载着我的愿望。

月亮是金黄色的,像一个玉盘一样,到了深夜,月亮的颜色就渐渐浅了,变成了一个银环。月光如水,清幽的月光纯洁无瑕,路旁的小树沙沙作响,被月光照耀下的树叶,如同一片片翡翠。

月亮终于升到了幕布的最中间,却又被云遮住了一幕,就像在表演变脸一样。再过一些时候,一道银河,群星璀璨,一个圆盘,纯净无缺,漂亮!

春夜就是这样,朦朦胧胧,若隐若现。啊,我爱春夜!

触摸善良

开发区实验小学
三年级六班 高艺展
指导教师 杨海英



善良像一阵暖风,吹过每一个人,在向每一个需要温暖的人吹过。在世界的每个寒冷的地方吹过,哪里被暖风吹过,哪里就有温暖。

善良像一颗星星,照亮黑夜。傍晚,夜空黑得伸手不见五指,我没看见一块大石头在眼前,摔了一跤。这时一只温暖的手向我伸来,我看不见他,就问“你是谁?谢谢你!”那个好心人把我拉起来,笑呵呵地说:“我是谁不重要,快回家吧!小心哦!”我借用一丝灯光,看见了善良的背影。我感动了,泪流满面,心里想:谢谢你,好心人!我永远都不会忘记你的!

善良像妈妈的爱。那天上午,天气很晴朗,下午天上乌云把温暖的太阳盖住了。慢慢下起了倾盆大雨,放学还在下,我没带雨伞,被淋得像落汤鸡一样可怜,突然,一个声音在叫我,“快到这里来”,雾来了,把那个身影挡住了,我摸了她的脸,很柔软,摸她的衣服,湿漉漉的。是妈妈!她轻轻地帮我披上雨衣:“都怪我,没看天气预报,快穿上雨衣。”回家了,妈妈已经冻得全身发抖,我却很温暖。

我触摸到了别人的善良——温暖,而别人触摸到了快乐。帮助别人,快乐自己。他们为了别人得到温暖,自己受到了寒冷。他们像太阳,永远照亮需要温暖的世界!

我的“小书迷”朋友

烟台星海艺校 三年级二班 张译丹 指导教师 贺婷婷

我有一个好朋友,她的名字叫安欣霏。她有一头乌黑的长发,一双炯炯有神的眼睛上面架着一副眼镜,看上去很有学问。她特别喜欢看书,我们都叫她“超级书呆子”。

每逢下课,如果找不到她,你不用叫也不用嚷,她肯定躲在一个角落正津津有味地看书呢!这时你如果对她说道:“咱们出去玩吧!”她总是冲你摇摇手说:“我要看书呢,别打扰我了!”她不仅爱看书,还会看书。每次看书她还会把书中的好词

好句摘抄下来。瞧,她的摘抄本已经有一大摞了!

安欣霏读的书可多了,上到天文地理,下到文史国学,没有她不爱读的。瞧最近她又迷上了大作家沈石溪的著作,像《狼王梦》、《第七条猎狗》、《混血豺王》等著作她早已烂熟于胸,只要看见她一会儿眉头紧锁,一会儿喜笑颜开,准是又读到书中精彩的段落了。记得一次上语文课学习《松鼠》这一课时,老师让我们说说松鼠的生活习性时,全班同

学都鸦雀无声了。只有安欣霏举起了手,她不仅详细地介绍了松鼠的生活习性,还讲的头头是道。老师表扬了她,这都是她平时看书积累下来的知识。从那以后,同学们都很佩服她。

安心霏书读得多,知道的知识也很多,大家遇到难题都喜欢问她。在读书之星的评比中,同学们一致认同安欣霏是当之无愧的“读书星”。这就是我的书迷朋友安欣霏,一个爱读书的女孩!

时间都去哪儿了

栖霞市实验小学 五年级二班 孙文倩 指导教师 崔书梅



假期里,耳边听到最多的就是妈妈的催促:“起床,抓紧时间,抓紧时间!”当自己慵懒地起床,洗脸,刷牙、写作业……不知不觉中一天的时间就过去了。我时常问自己:时间都去哪儿了?为何它总是悄无声息地从我身边溜走,我怎么也赶不上它匆忙的脚步?寒假要结束了,我还想跟姐姐玩耍;还想去看

大海;还想去老师练钢笔字;还想和爸爸、妈妈去烟台看3D画展……我还有许多事情没做。时间都去哪儿了呢?

放假时,感觉假期好长好长,将要开学了我又感觉假期好短好短。放假时的兴奋和激动的情景,好像就在昨天。放假时的美好计划还没有实行,假期就要结束了,真有些依依不舍。我好想拥

有一个时光储蓄卡,把时间储存起来,然后留在需要时再释放出来。这样我就可以做很多事情了。可是时间不等人,它好像一支离弦的箭,射出去了就再也收不回来了。

时间都去哪儿了?时间在我们嬉戏玩耍中悄然流逝;时间在我们甜甜的美梦中无声溜走;时间在我们看那引人入胜的电视剧画面中一闪而过。还有几个月我的小学生生涯就要结束了,我将要成为一个初中生了。现在我每天都在和时间赛跑,可就是赛不过时间,总是感觉时间不够用。不过我坚信时间就像海绵里的水,只要愿挤,总是有的。我愿像鲁迅一样,把别人喝咖啡的时间运用好,去认真做好每一件事情。

为自己喝彩

烟台星海艺校 四年级二班 袁子淇 指导教师 史崇敏



记得两周前班主任史老师问同学们,谁有兴趣参加“金地·格林世界”杯烟台十分好少年大赛的时候,我一时兴起,冲动地报了名,可事后我就后悔了。因为我深知自己是一个非常胆怯的孩子呀!

当比赛来临,妈妈把我叫到身边问:“你准备好了吗?”虽然我已将苏轼的《念奴娇·赤壁怀古》准备得滚瓜烂熟,可面对着妈妈地询问,我却慌乱起来,竟然打起了退堂鼓。

不知道从什么时候开始,我就特别害怕上台。记得去年英语课外班组织了迎新年节目,虽然是经过了数次排练,并且是一大群人一起表演,当真的要上台的时候却怯场了,任凭同学老师的百般劝说,甚至生拉硬拽,我却拼命地躲在桌子下面就是不出来,最终还是没能克服恐惧心理走上舞台。此后自己也很后悔,但就是克服不了这种心理的恐惧,更何况我从来没有参加过如此大场面的比赛。面对着妈妈,我喃喃

自语:“我不想参加!”妈妈态度坚决:“自己的承诺,必须履行!”

我都闷地回到了自己的书房,拿起床边的《意林》翻看起来,一段富有哲理的故事呈现在我的面前:一块冰在撒哈拉沙漠,被太阳融化得只剩小小一块。冰感叹着说:“沙漠是冰的地狱,北极才是冰的天堂。”沙对冰块说:“冰在沙漠时才最珍贵,冰在北极是最不值钱的东西。”是呀,苦难绝境才是考验我们的时候,也正是

彰显我们人生价值的时候。我可能在比赛中失败,但我却不能总输给自己!我又想起了本次大赛的口号“不拼搏枉少年”。于是定了决心,我要挑战自我!

我虽然怀着忐忑不安的心情走上了舞台,但我深知,那一刻我已经胜利了!因为我已经战胜了恐惧,战胜了自我,我是最棒的!预赛结果,我三票通过,顺利晋级了!请大家为我鼓掌吧!

我也为自己喝彩!